

Каким будет русский язык через 200 лет? Очень хороший вопрос на который я хочу порассуждать и выдвинуть свою теорию.

Возможно через 200 лет нам уже и не нужно будет передавать информацию словесно, всё общение будет передаваться через телепатию, что упростит русский язык и людям не придётся писать информацию или искать её в книгах, возможно будет различные библиотеки, что будут иметь информацию не на письменных носителях. Как пишет Лев Оборин: «Может быть, уже через 100 лет наши потомки будут изъясняться беззвучными электронными сигналами «из мозга в мозг», хочу с ним согласится это действительно хорошая версия, но я бы хотела упомянуть и другие варианты исхода событий русского языка.

Итак, рассмотрим вариант, что будут упрощение глаголов, различной пунктуации, что намного сильно изменит язык и в будущих поколениях язык обеднеет. Также на паре у нас была дискуссия о феминитивах. Их могут ввести в постоянное использования для равного принятия женского пола, но это всего лишь предположения на будущее. Это даже наверное не самый плохой исход преображение русского языка через 200 лет.

Так же хотела бы освятить гипотезу, о том, что у Всей планеты Земля будет один язык на всех, что способствует исчезновению различных древних языков на котором писали наши предки, но не известно точно будит ли это новый язык изобретённый человечеством или всё же один из многих, например Китайский. В заключение мне бы хотелось добавить, что не так важно изменится ли язык в целом, главное, чтобы мысли не теряли свой вес как в словах, так и в передачи на письме своих чувств и эмоций. Никто не знает, что будет через 200 лет, возможно мы даже не доживём до этих светлых дней, но одно я знаю точно, что всё что не делается, всё к лучшему.